



2017 高考

一年一度的高考备受关注,高考期间的各部门全力备战为高考护航。中牟交警抽调100多名警力上岗执勤保通。在中牟一高考点外,广惠街街道志愿者们搭建了高考服务站。东风路街道在考点外配备了急救药箱,医生、志愿服务车随时待命。中牟县文广旅游局巡查校园的网吧、娱乐场所,劝离广场舞大妈。如何更好地为考生提供便利,为高考保驾护航,他们也交出了一份答卷。记者 张朝晖 中牟时报 刘客白 通讯员 胡云峰 张玉明 邢小玲 文/图

为高考保驾护航 他们也交出了答卷

■ 一线送考

“有警察叔叔在,一定不让你误考!”

高考首日考生快迟到 中牟交警两送考生



6月7日是2017年高考的第一天,举国上下,都在为高考服务,中牟交警在今年的高考中为了确保给考生营造宽松的考试环境,抽调100多名警力上岗执勤保通,为广大考生保驾护航。高考第一天,在中牟街头依然演绎了警车两送考生的故事。

考生坐出租路遇堵车 警用摩托车发威助力

6月7日早上8点多,中牟县交警大队民警刘聪在建设路与荃荃路交叉口为高考执勤保通,当时,运送考生的车队已经从他们的执勤点顺利通过。

然而,此时也是小学生上学的高峰期,送学生的车辆越来越

多,车辆行进缓慢。就在这时,一个面带愁容的年轻人从出租车上下来,来到执勤交警刘聪面前,说他是到二高考点参加高考的学生,离考试时间仅剩十几分钟,这样下去要迟到了。时间紧急,刘聪立即通过电台向带班队长郝宏

川进行了汇报,队长要求刘聪,在确保安全的前提下,要以最快的速度将考生送到指定考点。接到指令后,刘聪骑上警用摩托车带着这位考生,迅速在车流中穿行,不到10分钟,就将考生送到了二高考点。

考生耽误上车心急火燎 执勤交警开警车火速送到

6月7日下午两点左右,在弘毅高中考点门前为高考执勤的民警王连军、白小五两人,刚刚送完运送考生的车队。看到一位考生从校园中跑出,却发现车队已经离开,交警白小五了解这一情况后,说:“有警察叔叔

在,一定不让你误考!”说完立即发动备勤的警车以最快的速度将这名叫潘小明的考生送到二高考点。在二高考点门前,见到了这名考生的老师,老师看到自己的学生及时赶到,拉着交警的手,连声说着谢谢!

中牟的执勤交警只不过是做了一点他们应该做的微不足道的小事,也正是这微不足道的小事,不仅受到了师生的好评,而且赢得了广大人民群众的一片赞誉之声,不少微友在中牟交警微信平台留言:中牟交警真的是好样的!

广惠街街道连续六年开展助力高考志愿服务



6月7日、8日,又到了一年一度的高考时间。按照惯例,广惠街街道党工委、办事处、街道政协工委再次开展助力高考志愿服务活动,用贴心服务为莘莘学子加油鼓劲。

在中牟一高考点外,政协委员和党员志愿者们搭建了高考服务站,为考生及家长准备了文具、开水和瓶装饮用水,以及风油精、清凉油、藿香正气水、泻立停等祛暑、止泻的应急药品,免费向考生和陪考家长发放。15名巡防队员分守考点周围路口,指挥车辆分流,维持交通秩序,并提醒过往车辆不要鸣笛,以免影响考生正常发挥。据悉,这已是广惠街街道党工委、办事处自2012年成立以来连续第6次开展类似活动。

高考期间,给了考生一个安静良好的环境

中牟县文广旅游局加强督导检查、考季护航

高考前夕,中牟县文广旅游局文化市场综合执法大队在高考前逐家告知辖区内的歌舞娱乐场所和各网吧经营单位要规范经营,净化城区及校园周边文化市场环境,为考生保驾护航。

执法大队提前进入高考“战备”状态,首先通过《致广大文化市场经营单位业主的一封信》的形式向广大业主传达了相关法规及高考期间的降噪要求。

考试期间,执法人员每天早上

6:00至9:00、晚上7:00至10:00两个时段,执法人员还对县城各大广场、街心花园进行跳舞、打太极、唱戏等队伍进行排查、劝停。大爷、大妈们都纷纷表示理解,纷纷关掉音乐、离开广场。同时,执法人员针对娱乐场所夜间降噪工作和网吧接纳未成年人进入营业场所的行为进行了重点排查。此次专项检查正是对前期工作的再部署、再提升。

行动开展以来,执法大队出动执



法人员80余人次,巡查校园的网吧、娱乐场所等共180余家次,劝停室外活动的跳舞、唱戏、打太极的队伍30余支,对违规经营者责令当场整改,保证了广大考生在高考期间有一个安静良好的休息和学习环境。

为考生和家长提供贴心、便捷的服务

东风路街道办事处爱心助考

给予救助。”6月7日早上,在中牟县第二高中考点,东风路街道政协委员、东风路社区卫生服务中心医生薛磊给陪考的家长介绍他的“百宝箱”。

岁岁高考,今又高考。6月7日早7点,由东风路街道共产党员、政协委员组成的高考志愿服务队,一大早便来到在中牟县第二高级中学考点,做好为考生服务的一切准备。

“我们今天还准备了太阳伞、瓶装矿泉水、风油精、清凉油、人丹等消暑解热用品,现场还配备了急救药箱,并有医生、高考志愿服务车随时待命,及时应对突发情况。”东风路街道党建办工作人员孟小丽说。随着时间的一点点推移,如期赴考的学子们三三两两来到志愿服务点,领取自己需要的物品。



“今年特别准备了急救箱,备有藿香正气胶囊、葡萄糖等药物,一旦考生在考试过程中出现感冒、发烧、腹泻、中暑等症状,我们可以在第一时间

后勤保障